В нашей группе по художественно-эстетическому направлению проводятся занятия четыре раза в неделю по 30 минут. Все занятия перекликаются с лексической темой недели. Работа направлена на всестороннее интеллектуальное и эстетическое развитие детей. В процессе овладения элементарными приемами рисования, лепки, аппликации, техникой оригами дети обучаются различным приемам работы с бумагой, красками (акварелью и гуашью), пластилином, нетрадиционными материалами (ватой, ватными дисками, палочками, поролоном, нитками...) Дети работают руками, совершенствуя мелкую моторику рук.

Занятия по художественно – эстетическому развитию способствуют развитию внимания, памяти, логическому и пространственному воображению, творческих способностей и фантазии детей.

Расширяются коммуникативные способности детей, умение бережно и экономно использовать материал, содержать в порядке рабочее место.











